



DAMNIFICADOS EN FSV. Damnificados de zonas marginales de Montebello Poniente y otros sectores de San Salvador, se reunieron con funcionarios del Fondo Social para la Vivienda, a efecto de conocer su si-

tuación en cuanto a reubicación u obtención de viviendas. A los que no son cotizantes, Teletón les pagará sus cuotas mensuales y además la casa por dos años.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.

Terroristas atacan tren de pasajeros

Un tren de pasajeros y carga que procedía de San Miguel y se dirigía a esta capital, fue atacado anteaer por grupos terroristas en el kilómetro 83 de la vía férrea, en las inmediaciones de San Cayetano Istepeque, pero fueron repelidos por los guardias nacionales que custodiaban el convoy.

Lo anterior fue informado ayer por autoridades de la ciudad de San Vicente.

quienes indicaron que los extremistas se habían parapetado en el lugar conocido como "Las Vueltas del Globo".

Según los informes de las autoridades vicentinas no hubo lesionados ni muertos, debido a que el maquinista del tren continuó la marcha.

Los agente de la Guardia Nacional, desde los

—Pasa a la página 9

Esposos denuncian la pérdida de una casa

Los esposos Concepción Arturo Martínez y Ana Josefina Castellón de Martínez, se quejan de la pérdida de una casa y de determinada cantidad de dinero que recibirían luego de cumplir requisitos con una entidad dedicada al ahorro.

Ellos vendieron una casa de su propiedad a otro matrimonio, que había obtenido un préstamo con el

Instituto Nacional de Pensiones para los Empleados Públicos (INPEP).

Antes de cerrar el negocio, los esposos Martínez-Castellón explicaron al INPEP, que el inmueble estaba gravado con una hipoteca con la Asociación de Ahorro, Préstamo e Inversiones S.A. (APRISA); y el INPEP manifestó que

—Pasa a la página 11

50. Desayuno Católico el próximo sábado 16

Con gran entusiasmo se hacen preparativos para el "Quinto Desayuno Católico", que se celebrará a partir de las 8 de la mañana, del sábado 16 de abril en el Hotel Camino Real.

El Señor Obispo Auxiliar, Monseñor Gregorio Rosa Chávez, hará la invocación al Espíritu Santo y Moderador será el Revdo. Padre Franciscano Atilio

Prondina, O.F.M.

La finalidad de esta mañana de oración es elevar plegarias por la paz de nuestro país y poder alcanzar esa meta de convertirnos en "Artesanos de la Paz", como lo dijera Su Santidad Juan Pablo II, en su reciente visita a El Salvador. Para continuar con la oración de San Francis-

—Pasa a la página 11

119 vehículos caen en rastreos de la PN

Ciento diecinueve vehículos han sido detenidos en las últimas horas, por no estar circulando de conformidad con las leyes y normas del Departamento General de Tránsito, según informa la Dirección General de la Policía Nacional.

También han sido impuestas 79 esquadras a infractores, en distintos lu-

gares de la capital; además se han decomisado 7 licencias para manejar.

En el informe de la Dirección General de la Policía Nacional, se formula un llamamiento a la ciudadanía en general, para que colabore en el esclarecimiento de muchos casos; o para que denuncie anomalías que perjudican a

—Pasa a la página 11



EXPLICA. Joaquín Ramírez Marroquín, albañil, afirma que no es la persona con el mismo nombre, que aparece involucrada de pertenecer a "La Banda del Ronco". El es una persona honrada y trabajadora, in-forma.



DESAPARECIDO. Napoleón Linares Quintanilla, de 29 años, desapareció el 2 de abril, en el Puerto de Acajutla. La familia agradecerá informes en Calle Francisco Menéndez No. 727, Bo. Santa Anita, San Salvador o al Tel.: 21-3113.

De Santa Ana

Muerto en una discusión entre dos hermanos

(Santa Ana). Una discusión familiar entre dos hermanos, culminó con la muerte de uno de ellos, según informes obtenidos en fuente judicial. El cadáver lo reconoció el juez Segundo de Paz. El crimen se cometió la tarde del domingo anterior en el barrio San Miguelito, en el interior de los apartamentos "La Dicha".

Según informes, José Rafael Santana, de 21 años,

—Pasa a la página 15

Revelan situación de los extremistas

Numerosos extremistas desean desertar, pero la estrecha vigilancia y las amenazas a muerte que sobre ellos existe se lo impide, dijo Ruperto Bocanegra (Gerónimo) al huir de la subversión y entregarse a la FA.

El Comité de Prensa de la Fuerza Armada, informó ayer que el referido desertor, declaró a las autoridades militares de San Agustín, departamento de Usulután, que había tomado esa determinación porque ya no soportaba las humillaciones y maltratos a que someten a los combatientes nacionales, cabecillas

terroristas extranjeros, entre quienes figuran nicaragüenses y cubanos.

Dijo que él pertenecía a un grupo de subversivos que del campamento "Linares Caulotal", situado en jurisdicción de San Agustín, salen a cometer todo tipo de tropelías, asaltos y robos a cantones y poblaciones cercanas. Manifestó que actualmente los extremistas de ese lugar están pasando grandes dificultades para subsistir y que la escasez de alimentos es tremenda, al grado que los hacen aguantar hambre y a base de drogas los man-

—Pasa a la página 9

Dueño de hotel Florida es muerto a tiros

(Sonsonate). El señor Alfredo Humberto Martínez Melara, propietario del hotel Florida de esta ciudad, fue asesinado de dos balazos que le ocasionaron dos individuos desconocidos. Estos penetraron a su residencia de la colonia Angélica, casa No. 2-1, según el informe oficial de las autoridades que practicaron la inspección en el lugar del hecho, ocurrido antoche.

El informe de la Policía Nacional, que sigue las investigaciones, indica que Martínez Melara fue ata-

—Pasa a la página 11



—Foto de LA PRENSA, por Alvarenga

CERTIFICADOS. En acto que se efectuará en el auditorium del Ministerio del Interior, el 16 del presente, serán entregados los certificados de autorización legal para ejercer la profesión de visitador médico. Informan, de izquierda a derecha, Mario Andrade, Jaime Castillo, Salvador Peña Barrientos y Mauricio Ulises Chávez, de la Asociación de Visitadores Médicos.

25 millones para sector desplazado

Más de 25 millones de colones se invierten actualmente en actividades de emergencia para atender a la población desplazada en las áreas de la salud, generación de empleo y alimentación.

mente con profesionales nacionales, ha estructurado un Programa de Emergencia con énfasis en acciones de medicina preventiva y generación de puestos de trabajo.

Así lo dio a conocer ayer el Ministerio de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social, MIPLAN. Debido al creciente aumento de población desplazada y con el propósito de colaborar con el Gobierno de El Salvador, bajo nuevos componentes de atención a dicha población, la Agencia para el Desarrollo Internacional, AID, conjunta-

El mencionado plan especial, añadieron los informantes de MIPLAN, se está desarrollando en siete departamentos, localizados como los más necesitados de este tipo de asistencia: Chalatenango, Cuscatlán, Cabañas, San Vicente, Usulután, San Miguel y Morazán.

Señalaron que ha sido creada una ofici-

—Pasa a la página 15



VEHICULOS FUERA DE LEY. Durante la operación de rastreo efectuada el lunes pasado por agentes de la Policía Nacional, dentro de la capital y su periferia, fueron capturados numerosos vehículos fuera de

ley. Unos cayeron por no corresponder los documentos a las marcas, chasis y otras definiciones; otros, por no llevar las placas de 1983; y algunos por no tener el color correspondientes.